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Дори питейната вода от водопроводната мрежа 
може да не отговаря на изискванията за 
джакузита или басейни. Оптимално е водата да 
се тества с тестови лентички (pH, твърдост, 
калций, хлор) веднага след първото пълнене на 
джакузито, за да се установят базовите 
стойности. След това се тества след използване 
на филтрацията и се проверява дали избраното 
време за филтриране е подходящо. Обикновено 
е достатъчно да пуснете филтрацията за 2 часа 
на ден, но това зависи до голяма степен от околните фактори: честота на използване, 
брой потребители, температура на въздуха и др. В зависимост от тези фактори 
е необходимо да коригирате времето за филтриране. Задачата на филтрацията е да 
премахва механичните замърсявания от водата. 

Ако имате модел джакузи със солинатор, сложете във водата на джакузито 
необходимото количество сол (вижте ръководството за употреба) и оставете солинатора 
(устройството за дезинфекция) включен за 2 часа на ден. Не е необходимо да включвате 
и филтрацията, тя се включва автоматично със солинатора (устройството за 
дезинфекция). Солинаторът регулира само количеството хлор във водата 
(т.е. дезинфекцията на водата), останалите параметри (pH, твърдост, калций) трябва да 
се регулират с басейнова химия, ако е необход. 

Ако водата е прекалено твърда или съдържа много калций, този излишък може да 
запуши филтъра или дори помпата и други части от моторната база в рамките на 
няколко часа. Затова е необходимо да се тества водата и при необходимост да се 
коригират параметрите с басейнова химия. 

Освен сол (за джакузи с солинатор) никога не добавяйте нищо друго в джакузито, освен 
препоръчаните басейнови химикали. Избягвайте масла, парфюми, козметични 
продукти и т.н. 
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Преди да влезете във водата, е необходимо да се изкъпете добре и да измиете кожата 
си от пот и слънцезащитни кремове. Слънцезащитните кремове могат да повредят както 
PVC, така и вътрешните части на моторната част. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Допълнителна информация ще получите на портала за обслужване на клиенти на INTEX. 
www.intexsupport.com 


